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LOC 
Wallaroe 

Notulen vergadering 
Aanwezig 
Tjandra, Tessa, Jacqueline, David, 
Lisette, Remko (notulen) 
 
Afwezig 
Wenda, Lisette (met kennisgeving) 
 
Afschrift 
Overige LOC’s, COR, website 

1. opening 
2.  actiepunten 
3.  kernpunten n.a.v. BOINK 
4.  bijeenkomst 10 februari 
5.  rondvraag 
6.  sluiting 
 
 

Datum 
17 februari 2009 
Tijd 
20:15 uur 
Locatie 
Wallaroe 
 

 
1. David opent de vergadering. 

 
2. Actiepunten 

o Rinke (Schateiland) is bevallen. LOC regelt een cadeautje (actie Lisette – gebeurd?) 
o Tevredenheidsonderzoek is verwerkt (Mieke mailt het: actie Mieke) Van de ca. 120 ouders 

hebben 34% gereageerd. Wallaroe scoort het slechtst binnen Skippy (geen onvoldoende maar 
lager dan gemiddeld, ca. 7.4 en landelijk 7.8 gemiddeld.. we wachten nog even af), mede 
vanwege de vele wisselingen. Schuift door. 

o Puntjes Ivonne: 
• Komt een brief (evaluatie / financiële compensatie) naar de ouders maar Kees is nu met 

vakantie (punt volgende agenda – David heeft wel een brief gehad, Tjandra niet. 
David vraagt Wenda of zij hem heeft ontvangen). 

• Er komt overleg met de andere organisaties op de locatie (scholen, gemeente, etc.) (punt 
volgende agenda) Ivonne spreekt volgende week dinsdag Kees over het resultaat. 

• Ivonne is bereid om een tijd te registreren. Het wordt een kwartaal bijgehouden (1 februari 
start). Actie Ivonne. 

• NSO vergadering: de evaluatie wordt nog eens doorgenomen door Ivonne met de 
leidsters. Agendapunt. 

o Voorstel aangenomen: de vergadering gaat alleen door als er minimaal 5 leden van de LOC 
aanwezig zijn.  

 
3. Punten LOC: 

o Kernpunten LOC n.a.v. BOINK 
• Na discussie wordt besloten om ‘een goede overdracht’ (van leidster op leidster en van 

leidster op ouders) tot speerpunt van de LOC te maken. Vóór eind februari maakt iedereen 
dit punt voor zichzelf ‘SMART’ en mailt dat naar Tjandra. Zij maakt een samenvatting 
zodat we dit punt mogelijk al in de volgende vergadering met Ivonne kunnen bespreken. 
(actie iedereen / agendapunt). 

• Naar aanleiding van ervaringen uit het verleden wordt het aanpakken van wisselingen bij 
de leidsters niet als realistisch voor de LOC gezien. 

• Het speerpunt ‘communicatie’ wordt aangescherpt tot ‘zichtbaarheid van de LOC’. 
- Bij elke (grote) activiteit van Wallaroe willen we als LOC zichtbaar zijn (bijv. 

ouderavonden, feesten, etc.) 
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Wallaroe 

- N.a.v. BOINK vervangen we de foto’s door foto’s mét kind omdat voor veel ouders 
de kinderen beter bekend zijn dan de ouders. 

- We kijken nog eens goed naar de aanpak van de ‘wist u datjes’ in de nieuwsbrief. 
- Het speerpunt ‘goede overdracht’ verwerken we in een ‘wist u datje’ vanuit het 

kind geschreven. 
- Ook dit punt maken we voor het einde van februari ‘SMART’ en mailen dat naar 

Tjandra (actie iedereen / agendapunt) 
 

4. Bijeenkomst 10 februari 
o Er is een nuttige overlegavond geweest tussen de verschillende LOC’s van Skippy en de 

COR. In het najaar komt nog een bijeenkomst en er is een voornemen om dit twee maal per 
jaar vol te houden. Mede om het mandaat elk jaar netjes te regelen en om informatie-
uitwisseling tussen LOC’s te faciliteren. De slideshow van de avond staat keurig op de 
website. 

 
5. Rondvraag 

o Remko stuurt voortaan de notulen door naar de webmaster namens Tjandra. 
o Tjandra is weer volledig van de partij! 
o Jelena (Teigetje) heeft een zoon gekregen. Jacqueline regelt iets namens de LOC (actie 

Jacqueline) 
o Agendapunt volgende keer: ziektebeleid / thuisblijfregelingen. Hoe zit dat nu? 
o Agendapunt volgende keer: taalgebruik in de nieuwsbrief. 
o Agendapunt volgende keer: Robert (COR) uitnodigen voor de volgende vergadering. 
o De agenda van de COR wordt doorgenomen door David. 
o (n.a.v. COR) Agendapunt: management review Wallaroe moet binnenkort geagendeerd 

worden. 
 

6. Sluiting 
Om 21:54 wordt de vergadering afgesloten. 
 

Volgende vergadering dinsdag 17 maart om 20:15 
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